

新闻追踪

昨日下午,记者探访了93岁“草编奶奶”和儿子在郑州的家,对不到10平方米的“蜗居”生活,母子俩并未有怨言,反而笑呵呵地说:“够住了,挺好,挺好!”

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



准备出城



唐子巷是一条老巷子,道路狭窄



这个不到10平方米的小屋即是“草编奶奶”和儿子在郑州的家。

蜗居一间八九平方米的小屋 放张床,摆上锅碗,连个下脚的地方也没有 “草编奶奶”笑着说,挺好!

昨日下午,记者跟随“草编奶奶”回到了他们在郑州的“家”。

管城区唐子巷是一条略显狭窄的老巷子,而“草编奶奶”和儿子就租住在17号,一栋破旧的三层楼房的一楼平房里。

推开有些裂缝的木门,里面黑乎乎的,过几分钟,才能适应屋里的光线。屋子内摆放了杂物,连个下脚的地方都没有。

“这间房子八九平方米,我们娘俩吃住都在这里,每个月房租也不贵,160块钱。”

“草编奶奶”的儿子张治宝说。记者看到,屋里仅放了一张木床,而旁边就是电磁炉和锅碗瓢盆。屋顶留着两个洞口,“这就算是窗户了”。

每天的伙食很固定,早晨张治宝下点挂面,中午和晚餐一般是馒头就咸菜,还有一茶壶开水。

“有时我们娘俩也会下馆子,吃点荤的。”“草编奶奶”说,他们已经习惯了这样的生活,“每天有事儿做,编的东西卖

完了,日子过得有劲儿。我这么大年纪了,还图啥?”

郑州一家医院要免费给儿子看病,让她更高兴了。

昨日,一则“搭把手 不孤单”的微博在广大网友中热传:从全城买瓜、全城买花、全城吃面到全城买草编,河南从来不乏爱心,搭把手,不孤单,社会才会温暖有爱。

的确,有了你我他的关爱,这个社会才会更加有温度。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州十一中 走特色个性发展 育英才再续华章

关键词:桃林学府 设施精良的园林式学习环境

郑州市第十一中学(下称“十一中”)2005年被评为首批河南省示范性高中;教师队伍层次之高、名师人数之多被称为“十一中现象”。

十一中作为河南省课程改革样本学校,坚持“求有知健体,达喻事明理”的校训,不断推进教学改革,强化学生主体地位,增强学生自主能力,学校的核心竞争力不断增强。全国首批绿色学校、全国中华传统美德教育示范学校、省级文明单位、省首批教育系统先进集体、省德育工作先进集体等荣誉集于一身。

60多年来,数万名学生在此接受严格的思想锤炼、良好的文明熏陶和系统的文化教育,然后一步一步绘就他们光辉的人生轨迹。

郑州晚报记者 唐善普

走在十一中新校区内,仿佛进入一个园林式的游园:有以自然为主题的桃林、竹林、溪流等生态环境;有以人文为主题的春华园、夏风园、秋韵园等文化景观。山水相依,绿树环抱,路桥相连,湖光波色,盘龙卧虎,楼亭隽秀,风景如画,真是“山水、清溪、森林小径、汇天地之灵气;鸟鸣、山幽、林籁之声、融智慧之精华”。

教学楼、图书馆的典雅庄重,艺体馆、运动场的大气磅礴。

关键词:十一中现象 名师荟萃,3万名毕业生英才辈出

十一中有一支师德高尚、业务精良、结构合理的优秀教职工队伍,其中国家级优秀教师6人,国家级骨干教师3人,特级教师5人,高级教师128人,一级教师85人,省学术技术带头人7人,省级学科带头人11人,省级骨干教师14人。教师层次之高、名师之多被称为“十一中现象”。

在十一中校长王新顺看来,正是卓越的教师团队以及学校严格细致的教学组织和管理,学生在十一中进步快,每年升入国内外著名高校的人数稳居郑州市前三名。2012年学校本科上线率近100%,110名学生在市级以上学科

竞赛获奖。同时成为郑州市唯一连续21年获市教育局表彰的“高中教育教学先进单位”。

谈起60年来,有3万多名毕业生从十一中飞向祖国各行各业,第35届世乒赛女单冠军葛新爱、中央电视台著名节目主持人张泽群、中国首位女航天员刘洋、思念集团董事长李伟、水稻专家袁隆平、凤凰卫视著名主持人张凌云。

“这些人年轻时在十一中接受严格的思维锤炼、良好的文明熏陶和系统的文化教育,一步一步绘就光辉的人生轨迹。”王校长说,正是有名师荟萃,才有3万名毕业生英才辈出。

关键词:个性培养 注重特长发展,让你的孩子“与众不同”

“让每一个进入十一中的学生都能快乐学习,全面发展;让每一个送孩子走入十一中的家长都能放心满意,自豪光荣;让每一个走出十一中的毕业生都能成人成才,报效祖国。”这是校长王新顺的追求。

学校教育就是要注重学生个性特长的培养,将学生的全面发展和个性发展紧密结合,因材施教,最终培养成合格的综合人才。

为拓宽学生视野、激发学习兴趣、培养创新能力、有利学生高考,学校强力推进校本课程的开发和实施,学校开发出校本课程110余门,涉及文学、艺术、政治、历史、军事、伦理、礼仪等十几个领域,形成了可供学生自由选择的校本课程“超市”。在这里,学生根据自己的能力、兴趣和发展方向,自主选择合适的课程,促进了学生的全面发展、个性发展、特长发展和自由发展。

合唱团、书法社、街舞社、文学社、校园电视台、小记者团、心理咨询室等学生社团,记者了解到,学生的课余生活和活动丰富多彩。“目的就是促进学生综合素质的提高。让他们在以后的发展中与众不同。”王新顺校长强调。

5月25日和26日,郑州十一中欢迎广大家长和同学来校参观咨询。



咨询电话:66787309
学校地址:郑州航海东路和朝凤路交叉口向南500米